



Якось ми були в мечеті разом з Пророком (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) і приїхав чоловік верхи на верблюді. Він змусив свого верблюда спуститись на коліна, і прив'язав його передню ногу і сказав: «Хто з вас Мухаммад?» У цей час Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сидів серед нас, спираючись на руку. Ми відповіли: «Цей білий чоловік, що спирається на руку». Тоді чоловік звернувся до нього: «О сину 'Абдуль-Мутталіба!» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав: «Я тут, щоб відповісти тобі». Чоловік сказав Пророку: «Я хочу запитати тебе про щось, але мені буде важко розпитувати. Тож не гнівайся». Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав: «Запитуй, про що хочеш». Чоловік сказав: «Я запитую тебе іменем твого Господа і Господа тих, хто був до тебе. Чи послав тебе Аллаг як посланця до всього людства?» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Чоловік далі сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи це Аллаг наказав тобі, щоб ми молилися по п'ять разів протягом дня та ночі?» Він відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Далі чоловік

сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи наказав тобі Аллаг тримати піст протягом цього місяця раз на рік?» Він відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Далі чоловік сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи Аллаг наказав тобі взяти цю милостиню у наших багатих людей і розподілити її серед наших бідних людей?» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!». Після цього той чоловік сказав: «Я увірував в усе, з чим ти був посланий, а мене послав мій народ як посланця. Мене звати Димам ібн Са'ляба, я з братів Бану Са'д ібн Бакр

Повідомляється від Анаса ібн Маліка (нехай буде задоволений ним Аллаг), що він сказав: Якось ми були в мечеті разом з Пророком (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) і приїхав чоловік верхи на верблюді. Він змусив свого верблюда спуститись на коліна, і прив'язав його передню ногу і сказав: «Хто з вас Мухаммад?» У цей час Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сидів серед нас, спираючись на руку. Ми відповіли: «Цей білий чоловік, що спирається на руку». Тоді чоловік звернувся до нього: «О сину 'Абдуль-Мутталіба!» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав: «Я тут, щоб відповісти тобі». Чоловік сказав Пророку: «Я хочу запитати тебе про щось, але мені буде важко розпитувати. Тож не гнівайся». Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сказав: Запитуй, про що хочеш». Чоловік сказав: «Я запитую тебе іменем твого Господа і Господа тих, хто був до тебе. Чи послав тебе Аллаг як посланця до всього людства?» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Чоловік далі сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи це Аллаг наказав тобі, щоб ми молилися по п'ять разів протягом дня та ночі?» Він відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Далі чоловік сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи наказав тобі Аллаг тримати піст протягом цього місяця раз на рік?» Він відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Далі чоловік сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи Аллаг наказав тобі взяти цю милостиню у наших багатих людей і розподілити її серед наших бідних людей?» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!». Після цього той чоловік сказав: «Я увірував в усе, з чим ти був посланий, а мене послав мій народ як посланця. Мене звати Димам ібн Са'ляба, я з братів Бану Са'д ібн Бакр.»

[صحیح] [متفق علیه]

Розповів Анас ібн Малік (нехай буде задоволений ним Аллаг): «Одного разу, коли

сподвижники сиділи в мечеті в компанії Пророка (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) увійшов чоловік верхи на верблюді, опустив і прив'язав його, а потім запитав: «Хто з вас Мухаммад?» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) сидів між людьми, і ми вказавши на нього, сказали: «Цей світлошкірий чоловік, що спирається на свою руку», і тоді звернувся до нього цей чоловік зі словами: «О сину 'Абдуль-Мутталіба!» і відповів йому Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром): «Слухаю тебе, запитуй і я відповім тобі.» і сказав цей чоловік Пророку (нехай благословить його Аллаг і вітає миром): «Я хочу запитати тебе про щось, але мені буде важко розпитувати. Тож не гнівайся», - тобто: не гнівайся на мене і не дратуйся. і він (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів йому: «Запитуй про те, що бажаєш.» і сказав чоловік: «Я запитую тебе іменем твого Господа і Господа тих, хто був до тебе. Чи послав тебе Аллаг як посланця до всього людства?» Пророк (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!» - як підтвердження своє правдивості у відповіді. Чоловік далі сказав: «Я запитую тебе Аллагом.» - тобто запитую тебе заради Аллага: «Чи це Аллаг наказав тобі, щоб ми молилися по п'ять разів протягом дня та ночі?» - тобто п'ять обов'язкових молитв, і він (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Далі чоловік запитав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи наказав тобі Аллаг тримати піст протягом цього місяця раз на рік?» - тобто пост місяця Рамадан, і він (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!» Далі чоловік сказав: «Я запитую тебе Аллагом. Чи Аллаг наказав тобі взяти цю милостиню у наших багатих людей, і розподілити її серед наших бідних людей?» - тобто обов'язкову милостиню - закят. і він (нехай благословить його Аллаг і вітає миром) відповів: «Клянусь Аллагом, так!» і прийняв Іслам Даммам, і сказав Пророку (нехай благословить його Аллаг і вітає миром), що він закликатиме свій народ до Ісламу. Потім він представився як Димам ібн Са'ляба, я з братів Бану Са'д ібн Бакр.

<https://sunnah.global/hadeeth/uk/show/65044>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

